

ROMÂNIA



Data emiterii: 29.04.2009

Spre difuzare imediată

## COMUNICAT DE PRESĂ

### Întâlnirea Președintelui Consiliului Județului Galați, Eugen Chebac cu Domenico Iacobuzio, vicepreședintele Administrației Regionale Potenza

Președintele Consiliului Județului Galați, Eugen Chebac, a primit astăzi vizita lui Domenico Iacobuzio, vicepreședintele Administrației Regionale Potenza. Cei doi oficiali au avut discuții ample în ceea ce privește implicarea comuna în diverse proiecte cu finanțare externă, cu un accent deosebit pe instruirea și formarea funcționarilor publici, proiecte în domeniul mediului și în cel energetic, în mod special. Totodată s-a adus în discuție și posibilitatea unor schimburi culturale, între cele două entități administrative.

„Cred ca relația dintre județul Galați și regiunea Potenza este una de viitor, cu posibilitatea de a dezvolta împreună diverse proiecte cu finanțare externă, cu atât mai mult cu cât din 2007 și România a intrat în marea familie europeană. Problema comună rămâne, pe de o parte, sursă de finanțare și gradul de absorbție, iar pe de alta parte mărimea cofinanțărilor și puterea bugetelor de a asigura aceste cofinanțări. Îmbrățișez ideea de a face proiecte comune cu partea italiana deoarece astfel ne crește eligibilitatea și în același timp credibilitatea pe piața financiară europeană. Comisia Europeană, ca finanțator, are întotdeauna încredere și acordă mai multă deschidere celor care au parteneriate și celor care sunt serioși în derularea proiectelor”, a menționat Eugen Chebac, președintele Consiliului Județului Galați.

La rândul său, Domenico Iacobuzio, vicepreședintele Administrației Regionale Potenza, consideră ca în cel mai scurt timp specialiștii celor două administrații trebuie să se așeze la masa de lucru pentru a găsi punctele comune, unde să se intervină cu proiecte ferme și viabile.

#### **Informații de background:**

În ianuarie 2004 la Galați a avut loc prima întâlnire dintre conducerea Consiliului Județului Galați și reprezentanții Consiliului Provincial Potenza. În urma discuțiilor purtate, cele două părți și-au manifestat dorința de a realiza un *Protocol de Intenție* între cele două regiuni, protocol care să stea la baza demarării unor proiecte de interes comun. Astfel, pe data de 28 mai 2005, la Galați a fost încheiat *Protocolul de cooperare dintre Consiliul Județului Galați și Consiliul Provincial Potenza*, act care prevede angajamentul celor două părți de a acționa în vederea consolidării și dezvoltării relațiilor bilaterale în domenii ce privesc dezvoltarea regională, formarea profesională, gestiunea resurselor umane, cercetare, informare și promovare, energia alternativă, tratamentul și epurarea apelor uzate, reciclarea deșeurilor și protecția mediului.

Departamentul de Comunicare al Consiliului Județului Galați  
Str. Eroilor nr. 7, Galați, 800119, comunicare@cjgalati.ro, www.cjgalati.ro